

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

от

26 СЕН. 58. 6.

Ашхабад

Газета №

Первые постановки марыйского колхозного театра

МАРЫ, 25 сентября (ТуркменТА). 21 сентября районный колхозный театр выехал в колхозы для обслуживания колхозников. Коллектив театра состоит из 39 человек, в том числе 8 бахши (художественный руководитель тов. Аминов).

Первый спектакль состоялся в колхозе «Яш коммунист». Театр показал пьесу Алты Барлмешева «Айна», которая имела большой успех. На спектакле присутствовало свыше 4000 колхозников. Затем были даны спектакли в колхозе «12 декабря» и «Красная нить».

Коллектив театра проводит большую культурно-массовую работу. В обеденный перерыв в бригадах для колхозников устраиваются концерты. Бахши поют песни о лучших стахановцах-сборщиках хлопка. Культбригада, организованная из артистов, проводит читку газет, оказывает колхозникам помощь в выпуске стенгазеты.

Театр имеет много приглашений в различные колхозы района. Колхозники дают хорошие отзывы о спектаклях театра, в частности о постановке пьесы «Айна».